
RESPALDADO POR EL
SOPORTE DE

Paquetes de piezas de restauración a granel Fuller® de Eaton® 

Optimice los 
pedidos con  
los paquetes 
de piezas de 
restauración 
a granel.

14897-BULK420 	 RESORTE, A GRANEL 		  420
15953-BULK24	 ENGRANAJE, PTO CONTRAEJE, A GRANEL 	 24
16118-BULK168 	 EMBRAGUE, DESLIZANTE, A GRANEL 	 168
16136-BULK28 	 YUGO (3RA Y DIRECTO), A GRANEL 	 28
16756-BULK24 	 ENGRANAJE REVERSA, A GRANEL 	 24
16757-BULK18 	 ENGRANAJE, REVERSA INACTIVO, A GRANEL 	 18
18922-BULK56 	 YUGO, A GRANEL 		  56
19063-BULK18 	 BLOQUE, A GRANEL 		  18
19239-BULK42* 	 ENGRANAJE, IMPULSOR PRINCIPAL, A GRANEL 	 42
19549-BULK30 	 CONTRAEJE, A GRANEL 		  30
20323-BULK100 	 EMBRAGUE, DESLIZANTE (RANGO), A GRANEL 	 100
20380-BULK12 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE (3RA), A GRANEL 	 12
20381-BULK12 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL (2DA), A GRANEL 	 12
20382-BULK18 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE (2DA), A GRANEL 	 18
20458-BULK36 	 ENGRANAJE, IMPULSOR PRINCIPAL, A GRANEL 	 36
20471-BULK48 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL 	 48
20482-BULK12 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE 2DA, A GRANEL 	 12
20550-BULK50 	 CUBIERTA, DELANTERA, COJINETE, A GRANEL 	 50
20840-BULK28 	 ENGRANAJE, PTO CONTRAEJE, A GRANEL	 28
20894-BULK100 	 CUBIERTA, EJE SALIDA, A GRANEL	 100
20895-BULK100 	 CUBIERTA, EJE SALIDA, A GRANEL 	 100
21018-BULK40* 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL 	 40
21020-BULK40* 	 ENGRANAJE, A GRANEL 		  40
21025-BULK18 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL	 18
21264-BULK30 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE 2DA, A GRANEL 	 30
21319-BULK24 	� ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, AUXILIAR  

(REDUCCIÓN), A GRANEL 		  24
21325-BULK15 	 EJE PRINCIPAL, AUXILIAR, A GRANEL 	 15
21355-BULK36 	 COJINETE, RODILLO, ROSCADO, A GRANEL 	 36
21356-BULK24 	 COJINETE, RODILLO, ROSCADO, A GRANEL 	 24
21360-BULK48 	 EMBRAGUE, DESLIZANTE, A GRANEL	 48
21588-BULK42* 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL 	 42

NÚMERO DE 
PIEZA 	 DESCRIPCIÓN 	 CANT.El pedido y almacenamiento de las piezas nunca ha sido tan 

fácil como con los paquetes de piezas de restauración a granel 
Fuller de Eaton. Estos paquetes a granel permiten que para 
reconstrucciones de alto volumen se realicen pedidos de 
piezas con menor frecuencia y se mantenga un nivel constante 
de piezas siempre disponibles.

• Mantenga la cantidad óptima de piezas siempre a mano.
• Reduzca los pronósticos y la necesidad de comprar “in situ”.
• Disminuya el tiempo que dedica a hacer los pedidos de piezas.
• �Simplifique sus pedidos al comprar todas las piezas de restauración 

de la transmisión a un único proveedor.
• �Mantenga piezas genuinas Fuller… con toda la calidad y confiabilidad que 

sus clientes asocian con el nombre Fuller de Eaton.

Póngase en contacto con su representante de 
Roadranger para obtener más información.

Continuación.*Agregado en 04/2018



Paquetes de piezas de restauración a granel Fuller® de Eaton®

*Agregado en 04/2018

NÚMERO  
DE PIEZA 	 DESCRIPCIÓN 	 CANT.

NÚMERO  
DE PIEZA 	 DESCRIPCIÓN 	 CANT.

21654-BULK100 	 CUBIERTA, EJE SALIDA, A GRANEL 	 100
21898-BULK20 	 EJE, ENTRADA, A GRANEL 		  20
21930-BULK36 	 EMBRAGUE, DESLIZANTE, A GRANEL 	 36
22028-BULK42 	 ENGRANAJE, IMPULSOR PRINCIPAL, A GRANEL 	 42
22254-BULK168 	� TUERCA, BRIDA, HEX (INSERTO DE NAILON)  

(2,00), A GRANEL 		  168
227675-BULK300 	 INSERTO - ALMOHADILLA DEL YUGO, A GRANEL 	 300
22823-BULK24 	 YUGO, A GRANEL 		  24
230292-BULK750 	 CHAVETA, WOODRUFF, NO 1210, A GRANEL 	 750
23159-BULK24 	 ENGRANAJE, IMPULSOR AUXILIAR, A GRANEL 	 24
23653-BULK32 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL REVERSO, A GRANEL 	 32
239807-BULK20 	 EJE, ENTRADA, A GRANEL 		  20
241012-BULK20 	 ENGRANAJE, IMPULSOR DE CONTRAEJE, A GRANEL 	 20
241013-BULK24 	 ENGRANAJE, IMPULSOR DE CONTRAEJE, A GRANEL 	 24
3220-BULK375 	 TORNILLO, BLOQUEO, A GRANEL 	 375
3315743-BULK16 	 ENGRANAJE, IMPULSOR DE CONTRAEJE, A GRANEL 	 16
3315745-BULK16 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE 5TA, A GRANEL 	 16
3316196-BULK16 	 ENGRANAJE, IMPULSOR DE CONTRAEJE, A GRANEL 	 16
4300035-BULK10 	 ENGRANAJE, A GRANEL 		  10
4300191-BULK28 	� ENGRANAJE, CONTRAEJE (SOBREMARCHA), A GRANEL 	 28
4300241-BULK36 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE 1RA, A GRANEL 	 36
4300243-BULK15* 	 CONTRAEJE, A GRANEL 		  15
4300244-BULK15* 	 CONTRAEJE, A GRANEL 		  15
4300247-BULK30 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE 2DA, A GRANEL 	 30
4300312-BULK15 	 EJE PRINCIPAL, AUXILIAR, A GRANEL 	 15
4300677-BULK8* 	 ENGRANAJE, A GRANEL 		  8
4300828-BULK84 	 COJINETE, RODILLO, A GRANEL 	 84
4300830-BULK100	 ARANDELA, A GRANEL 		  100
4300858-BULK24 	 ENGRANAJE, A GRANEL 		  24
4300902-BULK63 	 COJINETE, RODILLO ROSCADO, A GRANEL 	 63
4300904-BULK15 	 EJE PRINCIPAL, AUXILIAR, A GRANEL 	 15
4300907-BULK144 	� EMBRAGUE, DESLIZANTE (MULTIPLICADOR), A GRANEL 	 144
4300912-BULK80 	 ESPACIADOR, AUX DE EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 80
4300924-BULK27 	 EMBRAGUE, DESLIZANTE, A GRANEL 	 27
4300938-BULK30 	 ENGRANAJE, IMPULSOR AUXILIAR, A GRANEL 	 30
4300940-BULK16 	� ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, REDUCCIÓN  

AUXILIAR, A GRANEL 		  16
4301403-BULK20 	 EJE, ENTRADA, A GRANEL 		  20
4301417-BULK36 	 COJINETE, RODILLO, A GRANEL 	 36
4301465-BULK24 	 TAPA, SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 24
4301466-BULK25 	 TAPA, SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 25
4301467-BULK24 	 TAPA, SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 24
4301477-BULK18 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 5TA, A GRANEL 	 18
4301478-BULK24 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE 5TA, A GRANEL 	 24
4301485-BULK20 	 EJE, ENTRADA, A GRANEL 		  20
4301514-BULK100 	 CUBIERTA, EJE SALIDA, A GRANEL 	 100
4301515-BULK100 	 CUBIERTA, EJE SALIDA, A GRANEL 	 100
4301526-BULK20 	 EJE, ENTRADA, A GRANEL 		  20

4301528-BULK24 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 3RA, A GRANEL 	 24
4301529-BULK40 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 2DA, A GRANEL 	 40
4301530-BULK12 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 1RA, A GRANEL 	 12
4301531-BULK35 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL REVERSA, A GRANEL 	 35
4301532-BULK15 	 EJE PRINCIPAL, A GRANEL 		  15
4301628-BULK20 	 EJE, ENTRADA, A GRANEL 		  20
4301686-BULK24 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 3RA, A GRANEL 	 24
4301687-BULK24 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 2DA, A GRANEL 	 24
4301689-BULK28 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL REVERSA, A GRANEL 	 28
4301750-BULK20 	 EJE, ENTRADA, A GRANEL 		  20
4301762-BULK24 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 2DA, A GRANEL 	 24
4301764-BULK8 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL REVERSA, A GRANEL 	 8
4301795-BULK16 	� ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL AUXILIAR  

REDUCCIÓN, A GRANEL 		  16
4301840-BULK100	 EMBRAGUE, DESLIZANTE, A GRANEL 	 100
4301851-BULK72 	 COJINETE, RODILLO, A GRANEL 	 72
4302041-BULK30 	� ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, AUXILIAR  

(MULTIPLICADOR), A GRANEL 		  30
4302047-BULK100 	 ESPACIADOR, ENGRANAJE ESTRIADO, A GRANEL 	 100
4302059-BULK15 	 EJE PRINCIPAL, AUXILIAR, A GRANEL 	 15
4302074-BULK72 	 COJINETE, RODILLO, CONTRAEJE, A GRANEL 	 72
4302090-BULK10 	 ENGRANAJE, A GRANEL 		  10
4302092-BULK10 	 ENGRANAJE, A GRANEL 		  10
4302159-BULK100 	 CHAVETA, INTERBLOQUEO, A GRANEL 	 100
4302276-BULK20 	 EJE PRINCIPAL, AUXILIAR, A GRANEL 	 20
4302381-BULK36 	� ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL  

(SOBREMARCHA), A GRANEL 		  36
4302384-BULK20 	 ENGRANAJE, INCOMBUSTIBLE, A GRANEL 	 20
4302393-BULK48 	� ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL  

(SOBREMARCHA),A GRANEL 		  48
4302394-BULK50 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL (2DA), A GRANEL 	 50
4302411-BULK24 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 24
4302413-BULK16	� ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, REDUCCIÓN  

AUXILIAR, A GRANEL 		  16
4302420-BULK36	 ENGRANAJE, CONTRAEJE 2DA, A GRANEL 	 36
4302421-BULK28 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL (2DA), A GRANEL 	 28
4302422-BULK42 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE (3RA), A GRANEL 	 42
4302427-BULK16 	� ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, REDUCCIÓN  

AUXILIAR, A GRANEL 		  16
4302435-BULK30 	 ENGRANAJE, IMPULSOR AUXILIAR, A GRANEL 	 30
4302506-BULK30 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 30
4302529-BULK40 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 40
4302652-BULK15 	 CONTRAEJE, A GRANEL 		  15
4302662-BULK42 	 ENGRANAJE, IMPULSOR PRINCIPAL, A GRANEL 	 42
4302666-BULK40 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE (IMPULSOR), A GRANEL 	 40
4302670-BULK50 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL (2DA), A GRANEL 	 50
4302712-BULK72 	 COJINETE, RODILLO, CONTRAEJE, A GRANEL 	 72
4302792-BULK20 	 ENGRANAJE, IMPULSOR DE BOMBA, A GRANEL 	 20
4303031-BULK112 	 COJINETE DE RODILLO, A GRANEL 	 112



Paquetes de piezas de restauración a granel Fuller® de Eaton®

*Agregado en 04/2018

NÚMERO  
DE PIEZA 	 DESCRIPCIÓN 	 CANT.

NÚMERO  
DE PIEZA 	 DESCRIPCIÓN 	 CANT.

4303033-BULK20 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 20
4303119-BULK15 	 CONTRAEJE, A GRANEL 		  15
4303120-BULK40* 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL 	 40
4303121-BULK40 	 ENGRANAJE, IMPULSOR DE CONTRAEJE, A GRANEL 	 40
4303233-BULK30 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 4TA, A GRANEL 	 30
4303359-BULK24 	 EJE PRINCIPAL, AUXILIAR, A GRANEL 	 24
4303409-BULK24 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL (BAJA), A GRANEL 	 24
4303412-BULK24 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 24
4303420-BULK28 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 1RA, A GRANEL 	 28
4303422-BULK30 	 ENGRANAJE DEL MULTIPLICADOR, A GRANEL 	 30
4303428-BULK35* 	 ENGRANAJE, A GRANEL 		  35
4303497-BULK24* 	 ENGRANAJE, A GRANEL 		  24
4303620-BULK12 	 ENGRANAJE, A GRANEL 		  12
4303649-BULK15 	 EJE PRINCIPAL, AUXILIAR, A GRANEL 	 15
4303666-BULK28 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE (SOBREMARCHA), A GRANEL 	 28
4303701-BULK28 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL (1RA), A GRANEL 	 28
4303705-BULK15 	 EJE PRINCIPAL, AUXILIAR, A GRANEL 	 15
4303737-BULK40 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL 	 40
4303774-BULK64 	 ENGRANAJE, IMPULSOR DE BOMBA, A GRANEL 	 64
4303796-BULK48 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 4TA, A GRANEL 	 48
4303878-BULK15* 	 CONTRAEJE, A GRANEL 		  15
4303880-BULK12* 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 12
4304001-BULK42 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 42
4304023-BULK100 	 TAPÓN, MAGD, ESTRÍA 1-1/16, A GRANEL 	 100
4304056-BULK36 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE (3RA), A GRANEL 	 36
4304060-BULK40 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE (IMPULSOR), A GRANEL 	 40
4304073-BULK15 	 CONTRAEJE, A GRANEL 		  15
4304080-BULK72 	 COJINETE, RODILLO, A GRANEL 		  72
4304084-BULK42* 	 ENGRANAJE, IMPULSOR AUXILIAR, A GRANEL 	 42
4304086-BULK30* 	� ENGRANAJE, MULTIPLICADOR AUXILIAR EJE  

PRINCIPAL, A GRANEL 		  30
4304097-BULK48 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE 4TA, A GRANEL 	 48
4304098-BULK55 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 4TA, A GRANEL 	 55
4304314-BULK42* 	 ENGRANAJE, IMPULSOR PRINCIPAL, A GRANEL 	 42
4304317-BULK168 	 EMBRAGUE, DESLIZANTE, A GRANEL 	 168
4304438-BULK28 	 YUGO, A GRANEL 		  28
4304491-BULK30 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL 	 30
4304510-BULK42 	 ENGRANAJE, IMPULSOR PRINCIPAL, A GRANEL 	 42
4304514-BULK144 	� ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL (SOBREMARCHA),  

A GRANEL 		  144
4304539-BULK20 	 EJE, ENTRADA, A GRANEL 		  20
4304541-BULK20 	 ENGRANAJE, IMPULSOR DE CONTRAEJE, A GRANEL 	 20
4304542-BULK16 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE 5TA, A GRANEL 	 16
4304544-BULK24 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 2DA, A GRANEL 	 24
4304545-BULK24 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL 1RA, A GRANEL 	 24
4304547-BULK24 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL REVERSA, A GRANEL 	 24
4304599-BULK48 	 COJINETE DE RODILLO, A GRANEL 	 48

4304604-BULK40 	 CHAVETA, SELECTOR, A GRANEL 	 40
4304617-BULK15 	 EJE PRINCIPAL, A GRANEL 		  15
4304618-BULK28 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE SOBREMARCHA, A GRANEL 	 28
4304621-BULK24* 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 24
4304635-BULK40* 	 ENGRANAJE, IMPULSOR PRINCIPAL, A GRANEL 	 40
4304641-BULK42* 	 ENGRANAJE, IMPULSOR PRINCIPAL, A GRANEL 	 42
4304642-BULK42 	 ENGRANAJE, IMPULSOR PRINCIPAL, A GRANEL 	 42
4304750-BULK48 	� ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL SOBREMARCHA, 

A GRANEL 		  48
4304765-BULK36 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE 1RA, A GRANEL 	 36
4304790-BULK20* 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL 	 20
4305128-BULK100 	 CUBIERTA, ENVÍO, SISTEMA LUBRICACIÓN, A GRANEL 	 100
4305566-BULK20 	 EJE, ENTRADA, A GRANEL 		  20
4305575-BULK28 	 YUGO (3RA y SOBREMARCHA), A GRANEL 	 28
4305663-BULK42* 	 ENGRANAJE, EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 42
4305657-BULK20 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL 	 20
4305659-BULK42 	 ENGRANAJE, IMPULSOR PRINCIPAL, A GRANEL 	 42
4305661-BULK40 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE (IMPULSOR), A GRANEL 	 40
4305665-BULK40 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE (IMPULSOR), A GRANEL 	 40
4305879-BULK15 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL 	 15
4305880-BULK30 	 ENGRANAJE, IMPULSOR PRINCIPAL, A GRANEL 	 30
4306033-BULK28 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL 	 28
4306076-BULK48 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL 	 48
4306520-BULK200 	 TUERCA, HEX, BRIDA, ENGARZADO, A GRANEL 	 200
4306649-BULK48 	 EMBRAGUE, DESLIZANTE (EJE PRINCIPAL), A GRANEL 	 48
4306650-BULK112 	 EMBRAGUE, DESLIZANTE (EJE PRINCIPAL), A GRANEL 	 112
4307114-BULK40 	 ENGRANAJE, CONTRAEJE, A GRANEL 	 40
4307126-BULK42 	 ENGRANAJE, IMPULSOR PRINCIPAL, A GRANEL 	 42
4308403-BULK72 	 COJINETE, RODILLO DE AGUJAS, A GRANEL 	 72
55508-BULK100 	 ENSAMBLE DE MANGUERA, AIRE, A GRANEL 	 100
55509-BULK100 	 ENSAMBLE DE MANGUERA, AIRE, A GRANEL 	 100
55527-BULK100 	 ENSAMBLE DE MANGUERA, AIRE, A GRANEL 	 100
55528-BULK100 	 ENSAMBLE DE MANGUERA, AIRE, A GRANEL 	 100
5556503-BULK24 	 COJINETE, RODILLO, ROSCADO, A GRANEL 	 24
5566505-BULK160 	 COJINETE, BOLAS, A GRANEL 		  160
5566507-BULK18 	 COJINETE, BOLAS, A GRANEL 		  18
5566508-BULK18 	 COJINETE, BOLAS, A GRANEL 		  18
5566510-BULK50 	 COJINETE, BOLAS, A GRANEL 		  50
691445-BULK30* 	� ENGRANAJE MULTIPLICADOR AUXILIAR EJE  

PRINCIPAL, A GRANEL 		  30
81052-BULK72 	 COJINETE, BOLAS, A GRANEL 		  72
81057-BULK42 	 COJINETE, BOLAS, A GRANEL 		  42
81504-BULK48 	 BOLAS DE COJINETE, A GRANEL 	 48
A-4740-BULK44 	 ENSAMBLE REGULADOR/DEL FILTRO, AIRE, A GRANEL 	 44
A-5000-BULK112 	 ENSAMBLE DE VÁLVULA ESCLAVA, RANGO, A GRANEL 	 112
A-5156-BULK24 	 ENSAMBLE DE EJE PRINCIPAL, RANGO, A GRANEL 	 24
A-5159-BULK12* 	 ENSAMBLE DE YUGO, RANGO, A GRANEL 	 12



RESPALDADO POR EL
SOPORTE DE

Para obtener especificaciones o 
contactarse con el servicio de asistencia, 
llame al 1-800-826-HELP (4357) o visite 
www.eaton.com/roadranger. En México 
llame al 001-800-826-4357.

Roadranger: Eaton y sus asociados de 
confianza le proveen los mejores productos 
y servicios de la industria, asegurándole más 
tiempo en las carreteras.

Eaton
Grupo Vehicular
13100 E. Michigan Ave.
Galesburg, MI 49053 USA
800-826-HELP (4357)
www.eaton.com/roadranger

© 2018 Eaton
Todos los derechos reservados. Impreso en 
Estados Unidos.
APSL0150SP 0618

Nota: Las características y especificaciones 
mencionadas en este documento están sujetas 
a cambios sin previo aviso y representan 
las capacidades máximas del software y los 
productos con todas las opciones instaladas. Si 
bien se ha hecho todo lo posible por garantizar 
la exactitud de la información incluida aquí, 
Eaton no hace ninguna declaración acerca de lo 
completa, correcta y exacta que esta pueda ser 
y no asume ninguna responsabilidad en caso 
de errores u omisiones. Las características y la 
funcionalidad pueden variar en función de las 
opciones seleccionadas.

Eaton, Fuller, Roadranger, Solo, UltraShift 
y Fuller Advantage son marcas registradas 
de Eaton. Todas las marcas comerciales, 
logotipos y derechos de autor pertenecen  
a sus respectivos propietarios.

Paquetes de piezas de restauración a granel Fuller® de Eaton® 

NÚMERO  
DE PIEZA 	 DESCRIPCIÓN 	 CANT.

NÚMERO  
DE PIEZA 	 DESCRIPCIÓN 	 CANT.

A-5160-BULK14 	� ENSAMBLE DE YUGO, REDUCCIÓN PROFUNDA, A GRANEL 	14
A-5401-BULK48 	 ENSAMBLE DEL SINCRONIZADOR (450/550), A GRANEL	 48
A-5454-BULK44 	 ENSAMBLE REGULADOR/DEL FILTRO, AIRE, A GRANEL 	 44
A-5474-BULK12* 	 ENSAMBLE DE YUGO, RANGO, A GRANEL 	 12
A-5692-BULK42 	 ENSAMBLE DEL SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 42
A-5693-BULK24 	 ENSAMBLE DEL SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 24
A-5721-BULK24 	 ENSAMBLE DEL SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 24
A-6135-BULK24 	 ENSAMBLE DEL SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 24
A-6136-BULK48 	 ENSAMBLE DEL SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 48
A-6154-BULK42 	 ENSAMBLE DEL SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 42
A-6156-BULK42 	 ENSAMBLE DEL SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 42
A-6188-BULK12* 	 ENSAMBLE DE YUGO, RANGO, A GRANEL 	 12
A-6224-BULK12* 	 ENSAMBLE DE YUGO, RANGO, A GRANEL 	 12
A-6299-BULK44 	 ENSAMBLE ESPACIADOR, A GRANEL 	 44
A-6340-BULK48 	 ENSAMBLE DE RETÉN, A GRANEL 	 48
A-6436-BULK24 	 ENSAMBLE DE CONTRAEJE, A GRANEL 	 24
A-6473-BULK60 	 ENSAMBLE DE BOMBAS, INTEGRAL, A GRANEL 	 60
A-6608-BULK48 	 ENSAMBLE DEL SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 48
A-6756-BULK12 	� ENSAMBLE DE CONTRAEJE, SOLDADURA AUXILIAR,  

A GRANEL		  12
A-6843-BULK30 	 ENSAMBLE DE CONTRAEJE, AUXILIAR, A GRANEL 	 30
A-6909-BULK28 	 ENSAMBLE DE VÁLVULA MAESTRA, RANGO, A GRANEL	 28
A-6910-BULK28 	 ENSAMBLE DE VÁLVULA MAESTRA, RANGO, A GRANEL	 28
A-7011-BULK16* 	 ENSAMBLE DE YUGO, MULTIPLICADOR, A GRANEL 	 16
A-7012-BULK14 	 ENSAMBLE DE YUGO, MULTIPLICADOR, A GRANEL 	 14
A-7254-BULK140 	� ENSAMBLE DEL SINCRONIZADOR, LADO  

INFERIOR, A GRANEL 		  140
A-7331-BULK140 	� ENSAMBLE DEL SINCRONIZADOR, AUXILIAR  

DIRECTO, A GRANEL 		  140
A-7934-BULK54 	 ENSAMBLE DEL SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 54
K-1644-BULK20 	 KIT DE REEMPLAZO, QUILL, A GRANEL 	 20
K-1935-BULK66 	 KIT DE REPARACIÓN, VÁLVULA ESCLAVA, A GRANEL 	 66
K-2054-BULK100 	 KIT DE JUNTAS TÓRICAS (O-RING), A GRANEL 	 100
K-2262-BULK46 	 KIT SELLO ACEITE, A GRANEL 		  46
K-2272-BULK10 	 KIT EJE PRINCIPAL, A GRANEL 		  10
K-2424-BULK30 	 KIT REEMPLAZO VÁLVULAS, A GRANEL 	 30
K-2804-BULK100 	� KIT COMPLETO DE JUNTAS TÓRICAS (O-RING), A GRANEL 	 100
K-2808-BULK16 	� KIT DE REEMPLAZO ENGRANAJE IMPULSOR, A GRANEL 	 16
K-3104-BULK50 	 KIT DE PINES ACTUADOR, A GRANEL 	 50
K-3122-BULK27 	� KIT DE ACTUALIZACIÓN ENGRANAJE  

MULTIPLICADOR, A GRANEL 		  27
K-3128-BULK100 	 KIT DE PISTONES, A GRANEL 		  100
K-3130-BULK90 	 KIT DE YUGO CAMBIOS, A GRANEL 	 90
K-3209-BULK40 	 KIT DE REEMPLAZO EJE LOCA, A GRANEL 	 40
K-3215-BULK100 	 ENSAMBLE DE CUBIERTA CARCASA S.B., A GRANEL 	 100
K-3245-BULK36 	 ENSAMBLE DEL MÓDULO AIRE, A GRANEL 	 36
K-3301-BULK27 	 KIT DE REEMPLAZO ENGRANAJE, A GRANEL 	 27
K-3331-BULK90 	� KIT DE REEMPLAZO VÁLVULA MULTIPLICADOR, A GRANEL 	90
K-3367-BULK30 	 KIT DE BOMBA ACEITE, A GRANEL 	 30
K-3399-BULK100 	 KIT DE BUJES AISLADOR, A GRANEL 	 100
K-3420-BULK16* 	 KIT DE ACTUALIZACIÓN ENGRANAJE, A GRANEL 	 16

K-3480-BULK16 	� KIT DE REEMPLAZO, ENGRANAJE IMPULSOR, A GRANEL	 16
K-4001-BULK10 	 KIT DEL SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 10
K-4001-BULK20 	 KIT DEL SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 20
K-4122-BULK48 	 KIT, BRIDA HEX, TUERCA ENGARZADA, A GRANEL 	 48
K-4126-BULK50 	 KIT, SUJETADOR, A GRANEL 	 50
K-4152-BULK56 	 KIT, COJINETE (EJE ENTRADA), A GRANEL 	 56
K-7051-BULK35 	 KIT DEL SINCRONIZADOR, A GRANEL 	 35
S-1659-BULK72 	 ENSAMBLE DE EJE, ENTRADA, A GRANEL 	 72
S-1794-BULK126 	 ENSAMBLE AISLADOR, A GRANEL 	 126
S-2129-BULK42 	� ENSAMBLE DE CARCASA DE PALANCA  

CAMBIOS, A GRANEL 		  42
S-2130-BULK42 	� ENSAMBLE DE CARCASA DE PALANCA  

CAMBIOS, A GRANEL 		  42
S-2501-BULK36 	 ENSAMBLE DE ROTOR DE VELOCÍMETRO, A GRANEL 	 36
S-2519-BULK42 	� ENSAMBLE DE CARCASA DE PALANCA CAMBIOS,  

A GRANEL 		  42
S-2688-BULK16 	 ENSAMBLE DE EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 16
S-2737-BULK15 	 ENSAMBLE DE EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 15
S-2809-BULK30 	� ENSAMBLE DE CUBIERTA COJINETE TRASERO,  

A GRANEL 		  30
S-2822-BULK72 	 ENSAMBLE DE EJE, ENTRADA, A GRANEL 	 72
S-2928-BULK20 	 ENSAMBLE DE EJE, ENTRADA, A GRANEL 	 20
S-3108-BULK16 	 ENSAMBLE DE EJE PRINCIPAL, A GRANEL 	 16
X-1-1008-BULK500 	 TUERCA, 5/8 - 18 TOPE ELS, A GRANEL 	 500
X12-1207-BULK350 	 TAPÓN, TUBO, MAGD 3/4, A GRANEL 	 350
X12-208-BULK1000 	 TAPÓN, TUBO, 1/8, A GRANEL 		  1000
X12-802-BULK500 	 TAPÓN, TUBO, 1/2, A GRANEL 		  500
X14-1200-BULK500 	 BOLA, ACERO, 3/4, A GRANEL 		  500
X14-800-BULK850 	 BOLA, ACERO, 1/2, A GRANEL 		  850
X-7-1005-BULK500 	 TORNILLO, 5/8 - 18 X 1,75, A GRANEL 	 500
X-7-1007-BULK360 	 TORNILLO, 5/8 - 18 X 1-3/4, A GRANEL 	 360
X-7-1008-BULK500 	 TORNILLO, 5/8-18 X 1,00, A GRANEL 	 500
X-7-809-BULK500 	 TORNILLO, 1/2 - 20 X 1-3/4, A GRANEL 	 500
X-8-0801M-BULK500 	TORNILLO, M8X1,25 X 12 MM, A GRANEL 	 500
X-8-423-BULK800 	 TORNILLO, 1/4 - 20 X 1/2, A GRANEL 	 800
X-8-645-BULK800 	 TORNILLO, 3/8 - 16 X 1, A GRANEL 	 800
X-8-680-BULK600 	 TORNILLO, 3/8 - 16 X 1-1/2, A GRANEL 	 600
X-8-686-BULK800 	 TORNILLO, 3/8 - 16 X 3/4, A GRANEL 	 800
X-8-725-BULK450 	 TORNILLO, 7/16 - 14 X 7/8, A GRANEL 	 450
X-8C-411-BULK500 	� TORNILLO, ENSAMBLE DE ARANDELA/CABEZA HEX  

 (1/4-20 X 1-3/4), A GRANEL 		  500
X-8C-412-BULK500 	� TORNILLO, ENSAMBLE DE ARANDELA/CABEZA HEX  

(1/4-20 X 2-1/4), A GRANEL 		  500
X-8C-830-BULK400 	� TORNILLO, ENSAMBLE DE ARANDELA/CABEZA HEX  

(0,500-13 X 1,490), A GRANEL 		  400
X-8L-540-BULK725 	 TORNILLO, 5/16 - 18 X 1-7/8, A GRANEL 	 725
X-8L-602-BULK600 	 TORNILLO, 3/8 - 16 X 1-1/2, A GRANEL 	 600
X-8L-604-BULK700 	 TORNILLO, 3/8 - 16 X 1-1/4, A GRANEL 	 700
X-8L-607-BULK450 	 TORNILLO, 3/8 - 16 X 2-1/4, A GRANEL 	 450
X-8L-609-BULK500 	 TORNILLO, 3/8 - 16 X 1-3/4, A GRANEL 	 500
X-8L-616-BULK400 	 TORNILLO, 3/8 - 16 X 2-3/4, A GRANEL 	 400
X-8L-631-BULK300 	 TORNILLO, 3/8 - 16 X 3-1/2, A GRANEL 	 300

*Agregado en 04/2018


